

ERRATA

p. 23, line 15 For 3355 Å read 3 055 Å

p. 25, Fig. 7, line 2 of caption For Cs read Ds

p. 80, Table 9, under column Temp., Depth 16.0

For 2.3 read 6.3

The inside back cover, line 11

For November 25 read December 15